
PROTOKÓŁ NR 6/2007/2008 Z ZEBRANIA RADY RODZICÓW  
W DNIU 5 CZERWCA 2008 

 
1. Przyjęcie protokołu nr 5 z dn. 3.04.2008 
2. Zgłoszenie uwag nt. kółek pozalekcyjnych . 

 RR zwraca się do Dyrektora szkoły o ujęcie w przyszłorocznym planie kół 
pozalekcyjnych następujących zajęć: 

a) koło komputerowe – dla uczniów klas II-VI 
b) koło języka angielskiego o charakterze zajęć wyrównawczych w klasach I-III 

oraz IV-VI 
c) koło ortograficzne dla klas V-tych. 

 
3. Program warsztatów organizowanych przez stowarzy szenie K40, na okres 

IX-XII 2008 
a) gimnastyka umysłu – kl. III-IV  
b) szalona nauka – kl. I-III (moŜe w formie zajęć świetlicowych) 
c) zajęcia z rzeźby i ceramiki 
d) warsztaty ilustratorskie – od III klasy 
e) kulinarno – kulturowe – związane z tradycjami świątecznymi, zdobienie ciast, 

dekorowanie stołu, sztuka zachowania przy stole 
f) autorskie – kontynuacja zajęć z p. Iwanowicz – kl. V-VI i Gimnazjum 

 Ponadto odbędą się 3 spotkania z autorami ksiąŜek dla dzieci i młodzieŜy. 
 

4. Mundurki pozostaj ą w dotychczasowej formie 
 W ostatnim tygodniu sierpnia oraz pierwszych dniach września będą do nabycia 

na terenie szkoły. 
 Zwrócono się z prośbą o poszerzenie asortymentu o bluzy z długim rękawem. 
 

5. Rozliczenie finansowe. 
Sfinansowaliśmy w roku szkolnym 2007/2008 
- konkurs matematyczny  
- konkurs humanistyczny 
- nagrody w konkursach szkolnych (recytatorskich, plastycznych) 
- bombonierki świąteczne 
- organizację balu i dyskoteki karnawałowej 
- nagrody rzeczowe z okazji Dnia Sportu i Dnia Dziecka 
 
Stan kasy 8.000 zł. Z tej kwoty sfinansujemy jeszcze: 
- nagrodę „wyjście do kina” dla klasy „NA MEDAL” 
- rzutnik do pracowni plastycznej. 
 
Plany: - stworzenie pracowni multimedialnej do nauki jęz. angielskiego w kl. I-III 

- elektroniczny dziennik – przeprowadzenie sondaŜu jak sprawdza się taka 
forma w innych szkołach 
Wpłaty na poziomie 60%. NAJLEPIEJ WYPADA KLASA IV C - GRATULACJE  
 

6. Ocena dorobku zawodowego nauczycieli : p. J.Wituszyńskiej (psycholog 
szkolny), p. M.Sinior (naucz. przyrody), s. Doroty Zajkowskiej i s. Marii Zajkowskiej 
(naucz. religii). Nie zgłoszono zastrzeŜeń 

 



7. Pani Dyrektor E.Kwiatkowska poinformowała : 
□ odbędą się spotkania z policją pod hasłem „Bezpieczne wakacje” 
□ 12.06 - koncert 
□ 14.06 (sobota) Gminny Dzień Sportu w Nowej Wsi 
□ 17.06 i 18.06 – kiermasz podręczników – zachęcamy do pozostawienia 

niesprzedanych podręczników w szkole dla akcji „lŜejszy plecak” 
□ 20.06 – zakończenie roku szkolnego, kl. 0-III godz. 10.30, kl. IV-VI godz 12.00 
□ 24 X (przyszły rok szkolny) - zakończenie programu SUS  
□ jedna z klas VI uczestniczy w programie testowania nowej formy egzaminów dla 

uczniów klas VI 
 

8. Inne: 
□ SUS -  termin 24.10.2008 – odbędzie się Święto Szkoły  
□ prośba o kamerę monitorującą nowy plac zabaw dla dzieci przy szkole 
□ prośba o zwrócenie uwagi na grupy wynajmujące salę gimnastyczną po 

lekcjach, zaśmiecanie terenu butelkami, zaczepianie młodzieŜy wychodzącej z 
zajęć popołudniowych – Szkoła zwróci na to uwagę 

□ elektroniczny dziennik – przemyślenia przez wakacje – we wrześniu spotkanie 
ze szkoła gdzie dziennik jest wprowadzony – postulat wprowadzenia dla 
gimnazjum. 
 

 
 
protokół sporządziła: 
Agata Leliwa-Pilecka 
Katarzyna Nowocień 


